



В Чувашской Республике местная жительница подозревается в убийстве своего годовалого сына

Около 19 часов 14 июля 2014 года в поселке Вурнары Вурнарского района местная жительница в доме, расположенным в частном секторе и используемом в качестве дачи, обнаружила тело своего годовалого внука с признаками криминального характера его смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). В ходе грамотно организованных следственных действий в кратчайшие сроки удалось установить лицо, подозреваемое в причастности к гибели малолетнего. Ею оказалась его 36-летняя мать. По версии следствия, около 13 часов 14 июля 2014 года в поселке Вурнары Вурнарского района женщина вместе с годовалым сыном из своей квартиры направилась в указанный дом, где задушила ребенка шнурком, после чего заперла дом снаружи и скрылась с места преступления. Тело малолетнего нашла мать подозреваемой, направившись на поиски своей дочери с внуком, поскольку те долго не возвращались с прогулки. Через некоторое время на место происшествия вернулась и мать убитого мальчика, которая там же была задержана сотрудниками правоохранительных органов. Свою вину в содеянном она не отрицала. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе в ходе следствия в отношении подозреваемой будет назначена и проведена судебно-психиатрическая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603895>